
令和６年度　学校評価アンケート(保護者)　集計結果

Ⅰ 教育活動全般について 1-1 1-2 1-3 1-4 2-1 2-2 2-3 2-4 3-1 3-2 3-3 3-4
　① 学校の教育目標はわかりやすく示されている 2.8 2.8 3.3 3.3 3.2 3.1 3.2 3.1 3.4 3.1 3.0 3.3
　② 学校は保護者の建設的な意見を積極的に聞こうとしている 2.8 2.9 3.3 3.4 3.0 2.9 3.2 3.1 3.5 3.3 2.9 3.4
　③ 学校は週５日制に対応して、授業日数および授業時間を確保する工夫をしている 3.1 3.4 3.6 3.5 3.2 3.2 3.4 3.0 3.6 3.6 3.4 3.5
　④ 学校は保護者の様々な悩みや相談に親身になって対応している 2.9 2.9 3.5 3.4 3.2 3.2 3.5 3.2 3.3 3.2 3.1 3.5

Ⅱ 生徒指導について
　⑤ 学校の生徒指導に対する姿勢に共感できる 2.8 2.9 2.8 3.4 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.0 3.2 3.1
　⑥ 学校は生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている 3.0 2.8 3.2 3.4 3.0 3.0 3.2 3.3 3.5 3.4 3.2 3.2
　⑦ 本校生はマナーや服装など高校生らしい生活習慣を確立している 3.5 3.4 2.8 3.5 3.2 3.6 3.2 3.3 3.4 3.2 3.3 3.3
　⑧ いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる 3.4 2.8 3.1 3.1 3.0 3.1 3.6 2.9 3.4 3.2 3.1 3.4
　⑨ 生活指導にあたって、保護者との連携が計られている 2.8 2.5 3.2 3.4 3.2 3.1 3.2 3.1 3.3 3.2 3.3 3.3

Ⅲ 進路指導について
　⑩ 生徒が必要としている進路情報の収集や提供は十分に行われている 2.8 2.8 3.4 3.4 3.2 3.2 3.2 3.1 3.3 3.3 3.1 3.3
　⑪ 進路指導を進めるにあたって、保護者との連携は密に行われている 2.6 2.6 3.2 3.0 3.1 3.1 3.0 3.1 3.3 3.1 3.1 3.1
　⑫ 進路を選択するにあたってのガイダンスは十分に行われている 2.8 2.6 3.3 3.0 3.2 3.1 3.0 2.9 3.3 3.3 3.2 2.9

Ⅳ 学習指導について
　⑬ 学校は個々の生徒が学力を身に付けることに熱心に取り組んでいる 3.0 2.5 3.0 3.2 2.9 3.2 3.2 3.1 3.3 3.1 3.1 3.3
　⑭ 教職員は学習における生徒の能力や努力を適切に評価している 3.1 2.7 3.3 3.4 3.0 3.3 3.2 3.3 3.4 3.1 3.2 3.3
　⑮ 授業に対する生徒の信頼は厚い 2.8 2.4 3.0 3.1 2.8 3.0 2.9 2.9 3.3 2.8 2.9 3.0

Ⅴ 家庭での状況について
　⑯ 子どもは自分から進んであいさつをする 3.3 2.7 3.3 3.4 3.0 3.2 3.2 3.1 2.9 3.6 2.7 3.3
　⑰ 子どもは意欲的に学習に取り組んでいる 2.3 2.3 2.6 2.9 2.4 3.1 3.2 2.8 2.3 2.4 2.9 2.7
　⑱ 子どもは社会のルールや学校の規則をよく守っている 3.5 3.1 3.1 3.5 3.1 3.4 3.5 3.3 3.2 3.4 3.4 3.4
　⑲ 家庭では、子どもの基礎的な生活習慣に注意を払っている 3.2 3.1 2.9 3.5 3.2 3.3 3.4 3.3 3.2 3.4 3.4 3.3
　⑳ 子どもは学校からの連絡プリント等をきちんと渡している 2.7 2.8 3.2 2.9 2.9 3.2 2.8 2.7 2.4 3.4 3.1 2.9
　㉑ 子どもは打ち込めるものを何か持っている 3.6 3.4 3.6 3.3 2.7 3.5 3.3 3.4 3.2 3.6 3.4 3.3
　㉒ 家庭では、下校後の子どもの日常行動について十分把握している 3.8 3.1 3.3 3.5 3.3 3.6 3.5 3.3 3.6 3.7 3.4 3.4

Ⅵ その他
　㉓ 担任の教師以外にも学校の教職員に対して気軽に話ができる 2.7 2.6 3.1 2.5 2.8 2.8 3.0 3.2 2.7 3.4 3.0 3.1
　㉔ 学校は清掃が行き届き、いつもきれいだと思う 3.4 2.9 3.0 2.8 3.2 2.8 3.2 2.9 3.6 3.2 2.9 2.9
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